

"ХАТАНГСКИЙ МОРСКОЙ ТОРГОВЫЙ ПОРТ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Форма "ХАТАНГСКИЙ МОРСКОЙ ТОРГОВЫЙ ПОРТ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО),

собственности ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Регион Красноярский край

Телефон (39176) 2-16-97

ИНН 8403000054

ОГРН 1028400000617

ОКПО 1126329

OKATO 04119922001

Расшифровка Красноярский край

OKATO

Факс (39176) 2-14-57

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
61	Группа	Деятельность водного транспорта
61.10.2	Основной	Деятельность морского грузового транспорта

Реестр недобросовестных плательщиков

"ХАТАНГСКИЙ МОРСКОЙ ТОРГОВЫЙ ПОРТ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ХАТАНГСКИЙ МОРСКОЙ ТОРГОВЫЙ ПОРТ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ХАТАНГСКИЙ МОРСКОЙ ТОРГОВЫЙ ПОРТ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ХАТАНГСКИЙ

МОРСКОЙ ТОРГОВЫЙ ПОРТ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ХАТАНГСКИЙ МОРСКОЙ ТОРГОВЫЙ ПОРТ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 03.10.2002. Компания "ХАТАНГСКИЙ МОРСКОЙ ТОРГОВЫЙ ПОРТ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ зарегистрирована по адресу 647460, КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ, ТАЙМЫРСКИЙ (ДОЛГАНО-НЕНЕЦКИЙ) АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ, ХАТАНГСКИЙ РАЙОН, С ХАТАНГА, УЛ СОВЕТСКАЯ Д 42 КВ 12 и специализируется на Деятельность морского грузового транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8403000054, ОГРН 1028400000617, ОКПО 1126329.